



Спорт

НАСЫЩЕННЫЙ МАЙ

Наши спортсмены в последний месяц весны отметились победами сразу на нескольких «фронтах». В центре внимания – футбол, фехтование и вольная борьба.

Взяли реванш

Арамилские футболисты стали обладателями Кубка Свердловской области по футзалу.

Эти статусные соревнования среди юношей 1999 – 2000 г.р. прошли в городе Ревда. В первом полуфинале нашим ребятам противостояла команда «Атлант» из Екатеринбурга, играли в которой девочки 1997 г.р. Проигрывая по ходу матча, нашим удалось сравнять счет на последней минуте матча. А затем вырвать победу в серии послематчевых пенальти. Тем временем, во второй полуфинальной паре ревдинская ДЮСШ легко разобралась с командой мальчиков «Атлант».

Финал получился напряженным, удача в этот раз сопутствовала арамилцам, одолевшим соперника со счетом 7:5. Ребята взяли реванш за обидное поражение от Ревды на первенстве России в Краснокамске и впервые стали обладателями Кубка Свердловской области. Отметим, что в первенстве Свердловской области по футзалу наши заняли почетное третье место, пропустив вперед только сборные Екатеринбурга и Ревды.

Праздничный футбол

Не менее «жарко» было в майские праздники на арамилском мини-стадионе «Триумф».

6 мая тут прошел турнир по мини-футболу, посвященный Дню Победы. Участники соревнований разделились на две возрастные группы, среди них были футболисты не только из Арамилы, но и из Сысерти, поселков Бобровский и Октябрьский. Всего собралось 14 команд, половина которых представляла на турнире Арамилы, а общее число участников перевалило за 150 человек. У младших безоговорочно первенствовали гости: первое место у команды поселка Бобровский, «серебро» у сысертской ДЮСШ, третьими стали футболисты из Октябрьского. Вслед за ними расположились три арамилские команды. Зато наши отличились в средней возрастной группе. Первое место занял арамилский «Ар-

сенал», одолевший в финале команду из школы №14 г. Сысерти. «Бронза» у «Чайки» из Октябрьского, обыгравшей в споре за третье место арамилских «Хоккенстов».

8 мая на «Триумфе» прошел еще один турнир, только на этот раз за звание лучшего боролось 15 мужских команд. Первым стал «Рубин», вторая строчка осталась за «АЗПТ», третье место у «Профи».

Снова бронза

В начале мая в Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области по фехтованию среди подростков.

В соревнованиях приняла участие команда арамилских спортсменов, в составе которой было пять девочек и четыре мальчика. Удачнее всех выступила двенадцатилетняя Маша Комленкова, которая заняла третье место и завоевала бронзовую медаль. Это не первая награда юной спортсменки, в прошлом году она также стала бронзовым призером первенства. Призовые места занимали и другие воспитанники тренера по фехтованию Льва Шитова: Кудрат Саидов и Кирилл Ломакин.

Борцы удивили

На проходившем в Екатеринбурге с 8 по 9 мая всероссийском турнире по вольной борьбе памяти первого президента чеченской республики Ахмата Кадырова наши ребята заняли второе место в общекомандном зачете.

Участие в этих соревнованиях принимали юноши и девушки 1995 – 1997 г.р. Арамилским борцам противостояли спортсмены из Чечни, Дагестана, Осетии, Тюменской и Челябинской областей. Однако, наши вовсе не затерялись в столь представительной компании. Перечислим тех, кто занял в своих весовых категориях первые места: Максим Голиков, Влад Самохин, Влад Баскаков, Катя Петрова и Евгения Лукиенко. Арамилской команде за второе место в общекомандном зачете был вручен кубок, медали и грамоты, почетными грамотами также были награждены тренеры Д.Н. Петров и А.С. Артамонов за подготовку спортсменов высокого уровня.

Спартакиада

В отделении вольной борьбы прошла первая летняя легкоатлетическая спартакиада среди юношей и девушек 1999 – 2003 г.р.

Участников этого старта ждало сразу несколько испытаний: бег на дистанции 30 и 60 метров, упражнения на пресс и подтягивания. Самое удивительное, что проверку на силу лучше всех прошли девушки. Больше всех подтянулась Александра Цветкова (40!), оставив далеко позади Семена Такиulina (25 подтягиваний), а третий результат у Марины Цветковой (20 подтягиваний). Если же говорить о общих итогах спартакиады, то места распределились следующим образом: первой стала Александра Цветкова, вторым Андрей Кауков, третье место у Семена Такиulina. Лучшие у девушек: Александра Цветкова, Марина Цветкова и Аня Петрова. У юношей в числе победителей Андрей Кауков, Семен Такиulin и Илья Нагогесян. Как положено, в конце спартакиады все призеры были награждены грамотами и памятными призами.

Задача у таких сборов всегда одна – дать будущим призывникам представление о воинской службе, порядком искаженное досужими домыслами. Армейская жизнь, конечно, не сахар, но на практике все оказывается обычно не так страшно, как в «теории». Убедиться в этом смогли и наши ребята.

Распорядок дня у них начинался с зарядки, затем завтрак, небольшой отдых и занятия по расписанию. Огневой, строевой и тактической подготовкой со школьниками занимались офицеры, прикомандированные от военкомата. Из запоминающегося особо – стрельба из пневматической винтовки, сборка и разборка автомата. После обеда в основном проходили спортивные занятия, причем, нашим ребятам удалось отличиться практически в каждой дисциплине. В беге на сто метров – в числе призеров, в метании гранаты – три первых места, волейбол – второе место, футбол – уверенная победа. Скучать было просто некогда.

«Строем наши научились маршировать к вечеру первого дня, когда остальные еще

ВПЕЧАТЛЕНИЕ

Под этим немного интригующим названием в центральной библиотеке открылась отчетная выставка отделения изобразительных искусств Детской школы искусств. Работы, представленные на выставке, были выполнены юными художниками в течение учебного года.

На этот раз стены библиотеки украсили копии картин великих импрессионистов. Ван Гог со своей необыкновенной «Звездной ночью», где под сводом из ярких желтых звезд, находящихся в бурном водовороте, стоят маленькие сонные домики и словно наблюдают за движением вокруг. Натюрморт Поля Сезанна - лимоны на блюде манят яркостью и сочностью цвета, от них веет свежестью, словно бы фрукты только что сорвали с ветки и положили на стол. Хочется почувствовать кислый сок на губах, как в детстве, когда пробуешь лимон в первый раз.

Копии выполнялись пастелью и в технике коллажа. Целью ставилось познакомиться с композициями работ, цветовым содержанием, научиться мягкому штрихованию, подобрать нужные цветовые сочетания. Ведь копия помогает прочувствовать технику художника, открыть для себя новые подходы, которые в дальнейшем можно перенести на свои творческие работы.

«Мне очень понравилось копировать, - признаётся Голубева Анастасия, ученица четвертого класса. - Во время работы начинаешь представлять себя на месте художника. Пытаешься понять о чём он думал, когда рисовал тот или иной элемент. Что ему нравилось или беспокоило в работе. Начинаешь сравнивать своё творчество и творчество мастера. Это очень полезно.»

Помимо копий в библиотеке выставлены творческие работы, выполненные в схожей технике. Например, Юлия Лаптева представила работу «Лодки». Разрозненные листочки из глянцевого журнала превратились в целостную картину, от которой веет летним морским бризом. Две лодки неподвижно лежат на песке, готовые тронуться в путь. *«Сложно отыскать подходящий цвет, - признаётся Юлия, выпускница отделения. - Пришлось перебрать кучу журналов, чтобы подобрать то, что нужно. А журналов не так и много. Искала различные буклеты в магазинах, на почте. Но я считаю, что справилась со своей задачей!»*

«Мы стремимся не только научить навыкам работы с определённым материалом, - рассказывает преподаватель скульптуры и декоративно-прикладной композиции Галина Лежнина. - Но особенно стараемся привить ребятам профессиональное отношение к работе. Они должны понимать, что искусство не терпит лени и послабления.»

На выставке также представлены скульптуры насекомых, которые буквально поражают своей фантазией. Каждый гость останется под впечатлением. Ведь труд творческого человека никогда и никого не оставит равнодушным. Особенно труд юного художника!

*Евгений Банных,
преподаватель рисунка и живописи.*

Патриотическое воспитание

Почти как в армии

Арамилские школьники приняли участие в пятидневных военно-полевых сборах для учащихся десятых классов, которые в этот раз проходили в Верхней Сысерти на базе отдыха «Солнечный камень».



понять не могли, что им нужно делать, - рассказывает Артем Кочнев, командир третьего взвода, сформированного из арамилских школьников. - Научились все делать вместе, это я им сразу привил – они должны понимать, что являются одним взводом. Возможно, для кого-то из них эти сборы станут первым шагом в военной карьере. Другие, оценив свои силы, поймут, что в начале для них важнее получить образование.»

В конце сборов навестить их участников приехали глава Арамилского городского округа Александр Прохоренко и офицер запаса, участник боевых действий в Афганистане, председатель территориальной избирательной комиссии Владимир Борисов. В этот момент ребята завтракали, затем отправились отдыхать перед занятиями. Гости побывали у них в «кубриках», условия проживания были вполне приличными - в каждом номере имелся обогреватель и телевизор. Настроение у бойцов оказалось боевое, хотя не всем им, конечно, легко дается военная наука. Но у большинства впечатления от первого знакомства с армейским укладом жизни все-таки остались положительные. И это, пожалуй, самое главное.

Андрей Талаев